

# Памяти Е. К. Фаберже

3 сентября 1960 года скончался в Париже, 86-ти лет от роду, Евгений Карлович Фаберже, старший и последний из сыновей знаменитого петербургского ювелира Карла Густавовича Фаребже, поставилщика Двора Его Императорского Величества, Английского и Сиамского царствующих домов. Изучив в Ханау (Германия) ювелирное мастерство, Е. К. занимал в фирмах отца ответственную должность и лично знал и посещал Царскую Семью. Е. К. покинул родину в 1919 году и поселился в Париже, где принимал живое участие во многих культурных начинаниях, будучи сам представителем лучших традиций старой русской культуры. До последнего времени он интересовался искусством, был постоянным посетителем выставок и сам занимался живописью.

Всегда услужливый, скромный, благожелательный, отзывчивый, доброй души человек, многим помогавший в нужде, он имел друзей почти во всех странах света, обширную переписку с которыми прервала его смерть.

Скончался Е. К. тихо, без страданий, после непродолжительной болезни и был похоронен 6-го сентября 1960 г., рядом со своим братом Николаем Карловичем на кладбище Сент-Уан Паризьен.

Все, кто его знал, сохранят о нем самые добрые воспоминания, будут глубоко опечалены уходом доброго, хорошего человека.

Мир праху его и вечная память.

Друг